



中国考古



站内搜索

检索

信息反馈

首页

本所概况 现场传真 学术动态 学术研究 学术资料 考古人物 考古园地 考古论坛 内网入口

首页 > 现场传真

现场传真



墨西哥城发现一座阿兹特克神庙 直径14米

作者： 发布时间： 2010-02-25 文章出处： 环球时报 点击率： [152]



阿兹特克神庙还原模型。



2月23日，墨西哥墨西哥城，工人正在对阿兹特克神庙进行发掘。

近日，墨西哥考古学家在首都墨西哥城发现了一座阿兹特克神庙，这座神庙直径14米，约建于公元1486至1502年之间，神庙里供奉着阿兹特克文化中的风神，墨西哥人与1160年定居于墨西哥河谷，并与1325年建立特诺兹提朗城也就是现在的墨西哥城，号称阿兹特克帝国，其传承的阿兹特克文明与印加文明、玛雅文明并称为中南美三大文明。



(责任编辑：孙丹)

■ [返回](#)

版权所有：中国社会科学院考古研究所
地址：北京王府井大街27号(100710) E-mail: kaogu@cass.org.cn
备案号：京ICP备05027606

您是第 **01337559** 位访问者